



Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 31 October 2007 07:02 -

கலெசியெ தனர் . கபலிக் குழுக்களாக மாறிவிட்ட இயக்கத்தில் இன்றும் இயக்க உறுப்பினராக இருப்பவர்கள் , அதை மட்டிமறத்துக் கொண்டு தம்மதைத் தவித் மாநாட்டின் ஆதரவாளராக அடையாளப்படுத்துவார்கள் , எப்படித் தவித் மக்களின் பிரச்சனையைக் காக உண்மையாக இருப்பார்கள் ? இப்படித்தான் இலக்கியவாதியாக கபறிக் கொண்டவர்கள் , ஒரு இலக்கியத்ததைக் கபட மக்களுக்காக படதைத் தது கிடயைத்து . இவர்கள் எப்படித் தவித் விடுதலையைக் கு வழிகாட்ட முடியும் . அதற்காக உண்மையாக போராடும்பவர்கள் என்று , யாரால் எப்படி கபறமுடியும் ?

இப்படிப்பட்ட போலிகளையே திருப்தி செய்த மாநாடு , அதன்படிப்படையிலேயே தன்னையே சோரம் போக வைத்தது . இதையே தோலுரித்துச் சொல்லும் தவித்திய உரிமை , எங்களுக்கு உண்டல்லவா ?

தவித்தியம் பற்றி உண்மையான அக்கறை உள்ளவர்கள் , தவித் மக்களின் உண்மையான விடுதலையை விடும்பவர்கள் , எதையே செய்ய வேண்டுமோ அதையே வது கிடயைத்து . இலக்கிய மலடுகளையும் , புவியதிர்ப்பு அரசியலை அடிப்படையாக கொண்ட கும்பலையும் , இயக்கவாதிகளையும் அல்லவா நிராகரிக்க வேண்டும் . இவர்கள் தான் , தவித்தியம் கோட்பாட்டு ரீதியாக கபட , தன்னையே அடையாளம் காண்பதற்கு எதிரான மூதலாவது எதிரிகள் . இதையே தவித் மாநாடு தள்ளிவிடும்பதது , அவர்களுடன் கபடி சோரம் போனது . உண்மையில் இது தவித் மக்களுக்கு எதிரானது . மக்கள் இலக்கியம் , பாசிச ஒழிப்பில் மக்களையே சாரந்து நிறுத்தல் மட்டும் தான் , உண்மையான தவித் விடுதலையை பற்றி குற்றத்தைப் பச்சும் நிலையைக் கு முன்னறே முடியும் .

தவித்துக்கு ஒரேயொரு வலையைத் திட்டம் தான் இருக்கமுடியும் . பாசிச ஒழிப்புக்கு என்று வேறு வலையைத் திட்டம் இருக்க முடியாது . தவித் மக்களையே சாரந்து நிறுத்தல் மட்டும் , தனது எதிரியாக உள்ள பாசிசத்தையும் , பரிணவாதத்தையும் எதிர்த்துப் போராட முடியும் . இப்படித்தான் சாதி ஒழிப்பை நடத்த முடியும் . ஒரேயொரு வலையைத் திட்டம் தான் தவித் விடுதலையைக் கு சரி , எந்த விடுதலையைக் கு சரி அடிப்படையாக அமையமுடியும் .





சாதிய அமைய்பில் சட்டங்கள் மலம், எதயையும் முடிவுக்கு கொண்டு வர முடியாது. சட்ட ஏற்பாடுகள், சாதிச் சமிக அமைய்பில் அமுலுக்கு வராது. தனிப்பட்ட சில நபருக்கு உதவலாம். அது போல் தனிப்பட்ட நபர்களின் நலனுக்கு இவ்வை உதவலாம். சமிகதத்துக்கல்ல.

இந்தியாவில் சாதிய கொடுமைகளுக்கு எதிராக இருக்கின்ற சட்டங்கள் இயங்கினாலே, சாதியம் கிடுகிடுக்கும். ஆனால் அது இயங்குவதில்லை. அச்சட்டங்கள் என்ன? அது ஏன் இயங்குவதில்லை.? பார்க்க

1.சட்டங்கள், ஆணையங்கள், நடவடிக்கைகள், திட்டங்கள் அரசு தோட்டத்தில் விளநைந்து கிடக்கும் ஏட்டுச்சுரகைகாய்கள்

2.சட்டங்கள், ஆணையங்கள், நடவடிக்கைகள், திட்டங்கள் அரசு தோட்டத்தில் விளநைந்து கிடக்கும் ஏட்டுச்சுரகைகாய்கள்

3.சட்டங்கள், ஆணையங்கள், நடவடிக்கைகள், திட்டங்கள் அரசு தோட்டத்தில் விளநைந்து கிடக்கும் ஏட்டுச்சுரகைகாய்கள்

4.சட்டங்கள், ஆணையங்கள், நடவடிக்கைகள், திட்டங்கள் அரசு தோட்டத்தில் விளநைந்து கிடக்கும் ஏட்டுச்சுரகைகாய்கள்



500 பரே கலந்து கொள்ளும் கட்டத்தில் கருத்துச் சூதந்திரம் நபருக்கு என்றால், அதுவும் ஒரு நிமிடம் தான் என்றால் 500 நிமிடங்கள் தவே. இப்படி கருத்துகள் மறுக்கப்படுகின்ற அவலம். ஆனால் இப்படித் தான் கருத்துச் சூதந்திரம் பற்றி புரியப்பட்டு இருக்கின்றது. இப்படித் தான் கருத்துச் சூதந்திரம் மறுக்கப்பட்டு, அமல்படுத்தப்படுகின்றது.

இப்படி கருத்து மறுப்பு பொதுத்தன்மையாகிவிட்டது. மாறுபட்ட கருத்துக்கு கருத்துச் சூதந்திரம் என்பது, நினைத்துக் கட்ட பார்க்க முடியாத விடயமாகிவிடுகின்றது. ஒத்த கருத்துக்கு கருத்துச் சூதந்திரம் என்பது, நபர் சார்ந்து ஒப்பாரியாகிவிடுகின்றது. ஓரே கருத்தை ஓரவேதமாக ஒப்புவிக்கின்ற நபர்களின் புலம்பல், கருத்துச் சூதந்திரமல்ல. கருத்து மறுப்பாகும். மாற்றுக் கருத்து வருவதை நிரேதத்தைக் கொண்டு தடை செய்கின்றது. கடைபவரை சிந்திக்க விடாது தடுக்கின்றது. இப்படி மாறுபட்ட கருத்துக்கு கருத்துச் சூதந்திரத்தை கோரிப் போராட வேண்டிய நிலை.

நபருக்கான கருத்துச் சூதந்திரம் பிறப்போக்கான கற்றாகி விடுகின்றது. தலித் மாநாட்டில் தலித்திய பிரச்சனை இல்லை என்று சொல்பவருக்கும் கருத்துச் சூதந்திரம். பகுவதறிவை அடிப்படையாக கொண்ட தலித் மாநாட்டில், மதவாதிக் கும் கருத்துச் சூதந்திரம் என்ற நிலைக்கு கருத்துச் சூதந்திரம் கொச்சைப்படுத்தப்படுகின்றது.

இவர் புலியெதிர்ப்புக் கும்பலின் தந்தைகளில் ஒருவர். ரீ .பீ .சி புலியெதிர்ப்பு மஹிமம் பத்திரிகை போட்ட, மதவாதி. மதவாதிக் கும் பகூத்தறிவுக் கும் என்ன சம்பந்தம்? புலியெதிர்ப்பு ஊடாக பாய் விரித்தது, பகூத்தறிவை விபச்சாரம் செய்கின்றனர். பாவம் தலித் மக்கள். இவர் சட்டத் துறையில் உண்மையை பொய்யாக நிறுவுகின்ற வழக்குசார் நுட்பம், அது சார்ந்த பச்சாற்றல், ரீ .பீ .சீ யில் புலியெதிர்ப்பு மதேயானார்.

இந்த மதவாதி தனது மதம் சார்ந்து, முஸ்லிம் மக்களை தசீயம் இனம் என்பவர். இதே நபர் தமிழ் தசீயத்தை ஏற்றுக்கொள்வதில்லை. இது தான் இதில் முரணே. இப்படி புலியெதிர்ப்பு கப்சல் பரேவழி. இவர் தமிழ் தசீயத்தை எதிர்கின்ற அரசியலும், முஸ்லீம் தசீயத்தை ஆதரிக்கின்ற வக்கிரமும், முஸ்லீம் என்ற மத அடிப்படையாதத்தில் இருந்து தான் வருகின்றது.

தலித் மாநாட்டின் சட்டமதேயாக, புலியெதிர்ப்பு சார்ந்து கலந்துகொள்ள முடிந்தது. தலித் மக்களை பாதுகாக்க சட்டம் பற்றி கதைக்க வந்தவர், இலங்கை சட்டமன்றத்தில் இது எப்படி உள்ளது என்று கபறத் தரெயாத அளவுக்கு அக்கறையற்றவர். புலியெதிர்ப்பு தலித்தியத்தை நிறுவ வந்த கோஸ்டிகளில் ஒருவர் என்பது தான் உண்மை. முஸ்லீம் மதவாதத்தை பாதுகாப்பதில் உள்ள கருசனை, தலித்திய பகூத்தறிவை எட்டி உதக்கின்றது.

தலித் மாநாட்டில் இந்த மதவாதியின் வேஷம் கலந்தது. அவர் ஒரு பகூத்தறிவாளன் அல்ல என்பது உண்மையாகியது. ஒரு முஸ்லிம் மதவாதியாகி, மதவெறி பிடித்த கும்பலுடன் தன்னையுடைய காட்டினார். இந்தியாவில் முஸ்லீம் மக்கள் மத்தியில் உள்ள சாதியத்தை பாதுகாக்க, அதை இல்லா என்று ஒரு மதவாதியாக காலத்தை தார. எப்படிப்பட்ட ஒரு தலித் விரோதி. தலித்தியம் என்பதை இந்த துத்துவமாக மட்டும் காட்டுகின்ற மத வக்கிரம்.



இந்த மதவாதம் ஊடாகவே புலியையும் அணுகுகின்றது. புலியை இந்து புலியாக காட்ட முன்கின்றார். வடக்கு முஸ்லீம் மக்களை வளையேற்றியதை பற்றி குறிப்பிடும் போது, புலிகள் மதவாதத்தை அடிப்படையாக கொண்டு வளையேற்றியதாக தனது சொந்த மதவெறியைக் கக்கினார். பார்க்க இதை மறுக்கும் எனது கருத்துகளை.

### முஸ்லீம் மக்கள் மீ தான் வன்முறையும் இ அதற்கு எதிரான போராட்டமும்

இப்படி மதவாதியின் நோக்கம் சார்ந்த அப்பட்டமான திரிபு. வடக்கில் இருந்து முஸ்லீம் மக்கள் வளையேற்றம் என்பது, அவர்கள் முஸ்லீம் மதத்தை பின்பற்றியதால் அல்ல. அவர்களை இந்து மதத்துக்கு மாறக் கோரியதால் அல்ல. முஸ்லீம் மதத்தை பின்பற்றுகின்றீர்கள் என்பதால் அல்ல. அவர்கள் தசீய சிறுபான்மை இனமாக இருந்ததால் புலிகளால் வளையேற்றப்பட்டனர். அந்த வகையில் தான் அவர்களை தசீய இனங்களில் ஒன்றாக வரையறுக்கின்றோம். முஸ்லீம் மதத்தை பின்பற்றுவதால், அவர்கள் தசீய இனமாகிவிட்டார்கள்.

புகுத்தறிவுக்கு மாறாக, மதத்தின் ஊடாக தனது அறிவை, மனளையை உடதத்து அங்கு வீற்று இருந்த பரியாரின் மனசையில் காறித்துப்பினார். இவர் இந்திய முஸ்லீம் மக்கள் மத்தியில் சாதியம் உண்டு என்ற புதியமாதவி ஆதாரப்பர்வமாக கறிய போது, இந்த மதவாதியால் அங்கு இருப்புகொள்ள முடியவில்லை. மதவாதியாக இந்திய முஸ்லீம் மதத்தை பாதுகாக்க, அதை பொய் என்றார். அப்படிக்கிடயைத்து என்றார். அது இதுவாக இருக்கும், இது அதுவாக இருக்கும் என்று, தனது தொழில் சார்ந்து செய்கின்ற புரட்டுத்தனத்தை இங்கும் செய்தார்.

நான் மதவாதியாகவா கதைக்கின்றீர்கள் என்று குறுக்கிட்ட போது, அது தனது கருத்துச் சூதந்திரம் என்றார். கருத்துச் சூதந்திரம் என்பது, தலித் மாநாடு முன்னிறுத்திய பரெயாரின் பகுத்தறிவுக்கு எதிராகவே அங்கும் அரங்கறேயது.

000000 0000000000000000 00000000000000 0000000000

ரீ .பீ .சியின் மற்றொரு புலியெதிர்ப்பு பிதாமகன். நான் ஆனந்தசங்கரி பற்றி எழுதிய கட்டுரையில், ஜகநாதனுடன் அவர் கொண்டிருந்த தொழில் கட்டுப்பு பற்றி எழுதியிருந்தனே. பார்க்க [தமிழ் மக்களையே குதறித் தின்னும்குள்ளரி](#)

அதை மறுத்த அவர், தான் ஒருவருக்கு மட்டும் தான் ஆனந்தசங்கரியின் கடிதத் தலைப்பை பயன்படுத்தியதாக குறிப்பிட்டார். இப்படி தனது அரசியல் ஒழுக்கம் பற்றி பசே, என்னை துற்றினார்.

ஜகநாதனும் வறே சிலரும் கட்டாக ஆனந்தசங்கரியுடன் சரேந்து, ஆனந்தசங்கரிக்கு வளியில் இலங்கை துதுவராலயம் வரை எப்படி தொழில் சயெது சம்பாதித்தீர்கள்



முன் வரமுடிவதில்லை. தாம் ஜனநாயகவாதிகளாக, வன்முறைகளுக்கு எதிரானவர்களாக, கொல்கைகளை கண்டிப்பவர்களாக காட்டிக்கொண்ட, காட்டிக்கொள்கின்றவர்கள், எத்தனை எத்தனையோ கவர்ச்சிகரமான வேஷங்கள். இயக்கத்தின் உறுப்பினராக, அவர்களிடம் தொடர்புடையவராக வலம் வரும் இந்த வேஷதாரிகளின் வேஷம் படுபிறப்போக்கானது. ஒருவன் தன்னையெல்லாம் என்று கபறி வலையைச் செய்வதில் ஒரு நேர்மையும், அதில் ஒரு ஒழுக்கமும் உண்டு. அதைக் கட்டியெய்யமுடியாதவர்கள் தான் ஜனநாயகவாதிகள். இப்படிப்பட்டவர்கள் படுபிறப்போக்குவாதிகள். உண்மையில் தம்மையும், தமது மனித விரோத நடவடிக்கையையும் மக்கள் முன் மட்டிமறைப்பது தான், தம்மை முட்டிமறைப்பதன் நோக்கம்.

இப்படிப்பட்டவர்கள் மக்களின் முன்னும், தமது கருத்துக்களை வகைக்கும் இடங்களிலும், தமது இயக்க அடையாளத்தை வெளிப்படுத்துவதில்லை. இதேபோல் தம்மை ஜனநாயகவாதியாக காட்டிக்கொள்ளும், அராஜகவாதலும்பன் உதிரிகள் இந்த இயக்கவாதகும்பலுடன் அடிக் கும் கபித்துகள் சொல்லிமாளாது. இவர்களின் இழிவு கட்ட அரசியலோ, அரசியல் சதியாகின்றது. தலித் மாநாட்டிலும் கலந்துகொண்ட இந்த இயக்கப் பரே வழிகள், தம்மை முழுமையாக மட்டிமறைத்துக் கொண்டு, தலித் மக்களுக்கு எதிராகவே சதி செய்தனர்.

இப்படி பல புண்பெயர் பரே வழிகள் எழுத்தில் உலவுகின்றனர். சொந்தப் பெயரில் அதை சொல்லும் அரசியல் நேர்மையற்று, சதிகளை மட்டிமறக்கொண்டு இயங்குகின்றனர். அண்மையில் ஞானம் தொடர்பாக தீப்பொறி இணையமும், அதை மீள வெளியிட்ட நிரசனச் செய்தியின் உண்மையைத் தன்மையும் கட்ட, இங்கு இப்படிப்பட்டதுதான். ஞானம் பற்றிய குற்றச்சாட்டின் உண்மையைத் தன்மை பற்றி ஆராய்வதல்ல, இந்த சதி வழிமுறை பற்றியதே எம்முன்னுள்ள விடயம்.

ஞானம் தனது அரசியல் செயல்பாட்டையும், கருணா என்ற பாசிச புலிக் கும்பல் பற்றிய, அரசியல் நிலைப்பாட்டை பகிரங்கமாக இதுவரை முன் வகைக்கவில்லை. யாழ்மலோதிக் கத்தின் பெயரால், கிழக்கு வாதங்கள் மட்டும், அதை அரசியல் ரீதியாக

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 31 October 2007 07:02 -

பாதுகாத்து விடமுடியாது. இதையொட்டி தனீ யில் அவர் எழுதிய கட்டுரை, எதையும் அரசியல் ரீ தியாக தளிவாக காத வகையில், சபி க்குமமாக வகை கப் பட்ட டுள் ளது. அரசியல் சதிகாரர்களின் தடொடர் குற்றச்சாட்டுக்கு, அதுவமே மலேமும் பக்கபலமாக உள்ளது.

இந்த விடயைத்தன அரசியல் சதியாகவமே முன்னடெுத்த பின்னணியமோ, அதைவிட சபி க்குமானது. ஈ.என் .பி.எல் .எப் என்ற இந்தியக் கபலிக் குழுவின் இணயைத்தில் தான், இந்த சதி திட்டமிட்டு வளிவருகின்றது. இதில் அரசியல் நரேமபை பற்றிய விடயமும், சதி பற்றிய சபி க்குமமும் அம்பலமாகின்றது. ஈ.என் .பி.எல் .எப் என்ற கொலகார கும்பலினதும், இந்திய சதிக் கும்பலினதும் இணயைம் தான் தீ ப்பொறி. இதில் ஓரூ புனபையெர் வழியாக, வருகின்ற சதிக் குரிய நபரை, அனவையும் அறிவர் .

வடேிக்கை என்னவென்றால், அண்மகைக் காலமாக புலியின் இணயைமான நிதர்சனம் டடொட் கொம்மும் அதனுடன் இணங்கி சயெல்படுகின்றது. சுவிஸ் ஜயெயிலில் ராம் ராஜ்சபை புலிகள் சந்தித்ததும், ஈ.என் .பி.எல் .எப் ஏகபடோக தலவவர் ராஜனின் சகதேதரர் கொழும்பில் காணாமல் பனோன பின்னணியுடன், இந்த தனீ நிலவூ இவர்கள்கு இடயைல் நடப்பது வளிபபடயானது. இப்படி இந்த இரண்டு இணயைமும், ஓன்றுடன் ஓன்று சாரந்து சயெல்படுகின்றது.

இப்படி இயக்க சதிகள், ஜனநாயகத்தின் பயெரில் அரங்கறேுகின்றது. இதில் ஈ.என் .பி.எல் .எப் யை, கருணா கும்பல் ஜனநாயக விரதோதமாக கிழக்கில் விழுவங்கி ஏப்பமிட்டதை பழிதீ ர்க்கும் அரசியல், ஞானம் விவகாரம் ஊடாக பபுதமாகி வீ ங்குகின்றது.



